

## Egy hosszú út vége

### Comenius projekt - 3 ország diákjai foglalkoznak zenével, táncsal, mozgáskultúrával

Egy szórakoztató előadással zárult a Stadtsaalban a kaufbeureni Jakob-Brucker-Gimnázium Comenius projektje, mely több ország kulturális együttműködésének köszönhetően jött létre. A partneriskolák: a budapesti Szent István Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium, a ferrarai Liceo Scientifico Antonio Roiti és az allgäui Gymnasium Lindenberg. 2012 óta minden iskolában zajlott egy-egy projekt, s most a nagy finálé kapcsán találkoztak a résztvevő diákok.

A Comenius projekt középpontjában a zene, tánc és mozgás állt - ezek egy ország kulturális életének fontos megjelenési formái. A közös munka nyelve a német volt. A kulturális utazás egy budapesti workshoppal (Líra a zenében, zene a lírában) kezdődött, ezt egy ismert, fiatal magyar színész, Ötvös András vezette. A diákok a projektben résztvevő országok egy-egy költeményét dolgozták fel különböző jelenetekben. A második budapesti projektnap eredménye egy földrajz témájú beszédfüga magyar, olasz és német nyelven. A második workshopon Ferrarában a mozgáskultúra állt a középpontban: főleg a reneszánsz és a modern hip-hop tánc közötti különbségek.

Mindkét német workshopon - először Lindenbergben, majd közvetlenül utána Kaufbeurenben - a korábban megírt szövegeket zenésítették meg és tanulták be a diákok. Lassan kialakult a „nagy finálé” arculata. A próbákra két nap volt, ezek néha kissé kaotikusan alakultak. Azt fontos megemlíteni, hogy sem Ferrarában, sem Budapesten nem tananyag a zeneoktatás.

A főpróbán került sor az utolsó simításokra. A koncert kezdete előtt egy órával mindenki megkapta a pontos menetrendet. A terem megtelt, jelen volt többek között Stefan Bosse főpolgármester, Susanne Jehl, a Jakob-Brucker-Gimnázium igazgatónője, Katrin Bengel, a projekt koordinátora és a terület Comenius-megbízottja.

A hip-hop és a reneszánsz tánc után (ez utóbbihoz a zenét a lindenbergi és kaufbeureni zenekar szolgáltatta) a német, magyar és olasz nyelvű beszédfüga következett. Természetesen a kaufbeureniek nem hagyhatták ki a szövegből a Tänzelfestet sem. Elhangzott a közös projektdal, zenélt a Big Band, énekelt a lindenbergi és kaufbeureni kórus. Az egyes műsorrészeket a színjátszó csoport pantomim előadásai kötötték össze. A műsor végén a résztvevők közösen énekelték el az Európai Unió Himnuszát.

*Monika Schubach*